

王清宪在西海岸新区调研时强调

创新发展模式 竞放更多“金花”

祝华孙永红参加

□记者 宋迎迎 报道

本报讯 1月5日上午,省委常委、市委书记王清宪来到西海岸新区,深入企业、高校、科研机构,调研产业发展、科技创新等情况,并看望市人大代表、政协委员。他指出,今年是“十四五”开局之年,要认真贯彻落实中央经济工作会议和省委经济工作会议精神,坚持创新驱动发展,围绕创业城市建设,创新发展模式,用市场的逻辑、资本的力量撬动人才集聚、科技创新、产业发展,做大做强“四新经济”,让更多青岛企业新“金花”竞相绽放。市委常委、秘书长祝华,市委常委、西海岸新区工委书记、区委书记孙永红参加调研。

王清宪首先来到青岛尚美生活集团,与市政协委员、青岛尚美生活集团有限公司董事长兼总裁马英尧深入交流,了解企业发展历程、经营模式、管理方式等情况,参观了尚客优品酒店新推出的特色客房。宸芯科技有限公司是中国信息通信科技集团光电子和大规模集成电路业务板块的核心子企业,落户在中电光谷青岛产业园。王清宪在了解企业发展情况后,鼓励企业围绕青岛打造世界工业互联网之都和人工智能应用与服务产业高地,整合产业链上下游资源,在补链、强链、延链中推动青岛新一代信息技术产业集群化发展。

青岛智能无人系统创新研究院坐

落于山东科技大学,王清宪来到这里,认真听取市人大代表、山东科技大学副校长兼电气与自动化工程学院院长李玉霞有关情况介绍,仔细察看大型港口重载移动机器人、高速重载码垛机器人等自主创新产品演示。他强调,机器人产业是我市重点发展的战略性新兴产业,是工业互联网全产业链生态的重要内容,要加大对对相关领域企业和科研机构的扶持力度,制定倍增计划,努力走出一条创新型、产业化、规模化发展的路子。在青岛清原化合物有限公司,王清宪参观了企业展厅和实验室,详细了解企业生产经营情况,鼓励企业围绕解决国家种子

问题和保障粮食安全,聚力核心业务,充分发挥技术优势加快发展,不断提升行业引领力、市场竞争力。

调研中,王清宪强调,企业是创新创业创造的主体,要充分发挥市场在资源配置中的决定性作用,围绕企业布局创新资源,推动创新创业。要推进产学研一体化,建立以企业为主体的科技创新体系,加快技术研发和成果转化。要统筹疫情防控和经济社会发展,严格落实疫情防控各项措施,切实抓好安全生产工作。人大代表、政协委员要围绕全市中心工作,认真履职尽责、积极参政议政,为全市高质量发展献计出力。

赵士玉参加。

孙永红调研集中隔离场所时强调

深刻认识当前疫情防控形势要求 毫不松懈抓好各项常态化防控措施

□记者 宋迎迎 报道

本报1月6日讯 今天上午,市委常委、西海岸新区工委书记、区委书记孙永红实地调研了集中隔离场所,并召开工作会议听取我区集中隔离工作情况的汇报,安排部署下一步工作。他强调,要进一步提高政治站位,深刻认识当前疫情防控形势要求,把外防输入作为重中之重,毫不松懈抓好各项常态化防控措施,守住

冬春季关键时期,巩固好防疫成果。

调研中,孙永红来到部分集中隔离场所,深入了解集中隔离场所的医疗保障、后勤服务,服务专班人员构成、轮班制度,集中隔离人员入住流程、生活起居、心理情绪等情况,并慰问了一线工作人员,对大家在疫情防控工作中的辛苦付出表示感谢。

孙永红强调,要统一思想,压实工作责任,规范管理流程,确保集中

隔离场所运行平稳有序。要提升隔离场所的服务质量和保障水平,密切关注集中隔离人员的身体情况和精神状态,积极开展心理疏导,引导隔离人员通过多种方式缓解焦虑情绪、放松心情。服务专班人员要注意个人防护,做好轮岗轮休,保证健康安全。

孙永红强调,要时刻绷紧疫情防控这根弦,采取更加精准专业的措施,坚决遏制疫情输入、反弹,为经济

社会发展保驾护航,确保第一季度开好局起好步。要加强车站、商场、学校、诊所、药店等重点场所的防控,完善医院预约挂号服务机制,提高分级诊疗、预检分诊水平,做好医护人员防护和院感控制管理工作。要进一步整合专班力量,加强对专班工作人员的关心关怀。要提前做好春节期间疫情防控准备,制定相关预案,严防疫情反弹。

迈好第一步 见到新气象

济青烟三大自贸片区商事通办

企业不出青岛自贸片区即可办理其他片区市场主体登记业务

□记者 刘腾 报道

本报讯 去年10月,青岛自贸片区主动对接济南、烟台片区,针对通办事项、通办模式、沟通机制和职责分工等合作细节进行了磋商和在线模拟,初步建立起畅通的“互联互通”渠道和高效的“互通互办”机制,搭建起山东自贸试验区市场准入快车道。自此,企业不出青岛自贸片区即可以办理其他片区的市场主体登记业务。经过三个月的试运行后,今年1月1日,青岛自贸片区与济南、烟台片区分别签署了商事登记互通互办协议,开启了山东自贸试验区商事登记“互通互办、异地同窗”的无差别办理新模式。

凭借这项三大片区异地审批工



青岛自贸片区政务服务大厅。

作新机制,不少企业从中受益。记者了解到,近日,家住青岛的高先生通过“互通互办”的方式在青岛自贸片区办理了烟台分公司的营业执

照,公司从申请开办到拿到营业执照仅用不到半天时间,加上公章快递也不过一天。他介绍,办理过程中,在向政务服务大厅(下转第二版)

今日导读

全线首台盾构始发

地铁6号线正式进入正线主体结构施工阶段

■2版

局部最低温或达-18℃

最强寒潮来袭 西海岸“打哆嗦”

相关部门提醒市民减少出行及户外活动,供热供水部门全力以赴战寒潮保供应

■3版